2025年全国少年(U18)田径锦标赛传喜讯

龙华小将叶涛涛成为 双冠

本报讯(龙华新闻记者 张瑜 通讯员 钟攀缘 文/图)近日 2025年全国少年(U18)田径锦标赛圆满落幕,赛场上传来振奋人心的消息:龙华区教科院附属小学2020届毕业生叶涛涛大放异彩,以10秒42的优异成绩勇夺男子100米全国冠军。随后,他又与队友默契配合,在4 100米接力项目中再添一枚金牌,成为当之无愧的双冠王。

叶涛涛的田径之路,起始于龙华区教科院附属小学(以年)以下,以下,2014年至2020年,他在这里开启了逐梦之旅。2016年 因身体素质突出、爆发力强力,对于海域。 194 大海传,叶涛涛被羽毛球队。 394 大海传,加入羽毛球队。 394 大海传,加入羽毛球队。 395 大海的他坚韧不拔,不怕吃苦。 395 给时间留下了深刻印象。 395 一次到印象。 495 大河,位在短现和多种,但是较羽毛球型,在罗兆麒、谢雄章、开启、在罗兆麒、谢雄章、开启、在罗兆麒、谢雄章、开启系统田径训练。

在附小的时光里,叶涛涛的天赋与努力碰撞出耀眼火花。

2019年深圳市 体彩杯 少年儿童 田径锦标赛,他一举斩获男子 U11组100米决赛第一名,以13秒23的成绩成为龙华区首位在市级田径赛事百米赛场夺冠的选手,同时以8秒15的成绩拿下60米金牌,同年在深圳市中小学生田径运动会,他获得400米第二名,在龙华区中小学生田径运动会上,他强势夺得小学组男子60米第一名及400米第三名的成绩。

赛场上,叶涛涛不仅速度惊 人,更有着超越年龄的沉稳。 2019年市 体彩杯 100米决赛 作为龙华区小将,面对众多实力 强劲的对手,他沉着冷静,起跑、 加速、途中跑、冲刺 一气呵成 最 终以13秒23率先冲过终点线 创 造了龙华区的历史。在2025年 全国少年田径锦标赛的百米决赛 中,他更是将多年积累的实力尽 情释放。站在全国最高水平的少 年组赛场上 叶涛涛眼神坚定 心 如止水。发令枪响后,他如离弦 之箭般飞驰而出 ,凭借强劲的爆 发力、流畅的途中跑技术以及冲 42的成绩锁定冠军。紧接着的 4 100米接力赛,他与队友紧密 配合,凭借出色的个人能力和团 队协作精神 再夺一枚金牌 尽显

值得一提的是,叶涛涛不仅是田径场上的佼佼者,也是课堂上的 学霸。在附小就读时,他就以 德智体美劳全面发展 成为师生们的榜样。

全国少年 双冠王 的荣誉, 是叶涛涛运动生涯的重要里程碑,更是他迈向更高目标的 新起点。



桔塘社区党群同心学廉政

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 钟丹蓉/文 记者 陈建华/图)7月1日下午,福城街道桔塘社区党委以 党群同心学廉政,民法探访筑信仰 为主题,组织辖区 40余名党员及积极分产走进深圳民法博物馆,通过沉浸式体验、情景化教学、案例式研讨,为党员们带来一场兼具思想深度与实践价值的廉政教育课。

活动现场,在讲解员的引导下,党员们循着,东法溯源 西法东渐 不懈探索 走向辉煌 四大主题脉络,开启一场法治文明的探源之旅。互动体验区成为热门打卡点,党员们借助体感互动装置参与民法典知识竞答,在模拟法庭场景中直观感受民事法律规范在基层治理中的具体应用。

此次活动将党性教育与法治 实践有机结合 ,既是一次文明溯



辖区40余名党员及积极分子走进深圳民法博物馆参观学习。

源,更是一堂生动的廉政课。希望全体党员以民法典为镜,常怀敬畏之心,永葆清廉本色。桔塘社区党委将持续深化,法治+党

建 品牌建设 通过开设 民法典 微课堂、组建党员法治宣传队等形式 ,为基层治理注入强劲法治动能

上芬社区青少年歌唱比赛精彩纷呈

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 林泽鑫 钟秋容)近日 民治街道上芬社区举行青少年经典歌曲比赛活动。共吸引了辖区内15名优秀青少年踊跃登台。

比赛现场 少年们精神饱满 , 神采飞扬。一首气势磅礴的《强 军战歌》率先点燃全场 悠扬婉转的《万疆》则以清澈纯净的歌喉,深情勾勒壮丽山河画卷 《红领巾向太阳》等充满童真与朝气的歌曲 ,洋溢着新时代少年的蓬勃生机与坚定信念。特别值得一提的是 ,《半生雪》(学生版)的演绎 赋予经典旋律以青春的理解和奋斗

的诠释 展现了经典永流传的崭新魅力。

经过激烈角逐,评委从演唱 技巧、情感表达、舞台表现等维 度综合评选,最终产生了三名获 奖者。由社区老党员代表为获 奖青少年选手颁发荣誉证书与 奖品。

龙塘社区

开展送清凉捐赠活动

资。市党代表、街道相关负责人等受邀出席活动,并为爱心企业现场颁发捐赠证书。

在捐赠仪式中,红山中学党总支负责人表示:作为社区共建单位,我们希望通过实际行动传递关爱,履行社会责任。三和源实业负责人说:能为户外工作者尽一份力,是企业回馈社区的最好方式。

清华社区

让旧衣焕发新温度

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 姚兰芬 刘利)7 月3日下午,一场充满爱心与 温情的 清凉 衣 夏 捐衣活 动在龙华街道清华社区新碑 村小广场及安心小屋便民服 务区举行 吸引100余名居民 参与。

炎炎夏日,在持续高温之际,龙华区委组织部发起清凉 衣 夏 衣服捐赠倡议书。为此,清华社区党委积极开展衣物捐赠工作,在社

区党群阵地、龙兴便民服务站等设立捐衣角。从6月17日发起清凉衣夏衣服捐赠倡议书,截至7月2日收到辖区党员志愿者及爱心人士捐赠衣物100余件。

衣物领取活动现场,各类夏季服装整齐摆放,短袖、衬衫、长裤、裙子等一应俱全,所有衣物均经过严格清洗和消毒。居民们在工作人员引导下,有序挑选合适衣物,现场氛围温馨而热闹。